
Високи  представник  именовао
новог шефа канцеларије ОХР-а
у Мостару (Југ)
Високи  представник,  Волфганг  Петрич,  именово  је  господина  Јеан–Пиерре
Берçота на позицију замјеника Високог представника и шефа ОХР–ове канцеларије
у Мостару. Господин Берçот рођен је 1947. године у Вијетнаму (Ханој). Ожењен
је и има двоје одрасле дјеце.

Господин Берçот је дипломирао на војној академији Саинт–Цyр–Цоëтљуидан у
Француској и 1985. године је почео да ради у Министарству иностраних послова
Француске (Љуаи д’Орсаy).

Господин Берçот је обављао дужност замјеника шефа мисије у Мадагаскару,
Коморским острвима, Либанону, Малију, Бурундију и Колумбији. На свакој од
ових функција господин Берçот био је задужен за изградњу институција и развојне
програме ових земаља.

У периоду од 1994. до 1996. године господин Берçот је такође обављао функцију
вицегувернера у француској провинцији Еуре–ет–Лоир, гдје је био задужен за
координацију економских и социјалних иницијатива везаних за привредни развој.
Поред тога, водио је рачуна о томе да све законске и регулаторне процедуре
доношења одлука од стране општина буду у складу са важећим француским
законима.

Госпдин Берçот долази из Њујорка, гдје је радио у политичком одјелу, који се
бавио и питањима везаним за југоисточну Европу, при француској мисији у
Уједињеним  нацијама.  Високи  представник  изражава  добродошлицу  господину
Берçоту  и  жели  му  успјех  у  овом  захтјевном  послу.  Канцеларија  Високог
представника ће и даље пружати пуну подршку ОХР–овој регионалној канцеларији
у Мостару, на чијем челу се сада налази господин Јеан–Пиерре Берçот.
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Високи представник такође изражава захвалност амбасадору Колину Мунроу,
бившем шефу ОХР–ове канцеларије у Мостару, на његовој опредјељености и
преданости спровођењу Дејтонског мировног споразума за добробит свих грађана
Мостара и Херцеговине.

За вријеме мандата амбасадора Мунроа, ОХР је постигао значајан напредак на
одређеном броју питања укључујући и усвајање Закона о измјенама и допунама
Закона  о  унутрашњим  пословима  од  стране  Владе  Херцеговачко–неретванског
кантона. Амбасадор Мунро се залагао за позитиван развој догађаја у вези са
обновом џамије у Стоцу, као и успостављање старе мостарске Гимназије као
мултиетничке школе. Захваљујући његовим напорима бошњачка дјеца из Стоца
више не морају да путују у Мостар како би похађала школу. Такође је одиграо
важну улогу у закључивању Регионалног меморандума о разумјевању о заштити од
пожара  између  Хрватске,  БиХ  и  СФОР–а.  Резултати  амбасадора  Мунроа  су
остварени  упркос  озбиљним  изазовима  против–уставне  “хрватске  самоуправе“,
организованим  протестима  у  априлу  везаним  за  Херцеговачку  банку,  те
систематским опструкцијама које су у једном периоду онемогућиле функционисање
Владе Кантона 7.


